



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA

Rodovia BR 349, Km 14 - Zona Rural, Bom Jesus da Lapa - Bahia / CEP: 47600-000

Edital de Retificação nº 32, de 08 de novembro de 2023

RETIFICA O EDITAL Nº 29 DE 20 DE OUTUBRO DE 2023 - SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA AGRÔNOMICA.

RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL 29/2023

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS BOM JESUS DA LAPA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 1158/2020 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 04/11/2020, publicada no Boletim de Serviço Interno nº 11, de 30/11/2020, página 298, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 29, de 20 de outubro de 2023, referente a seleção de estudantes para o curso de graduação em Engenharia Agrônômica, ofertado pelo IF Baiano Campus Bom Jesus da Lapa, para ingresso no semestre letivo 2023.2, por meio de nota do ENEM, considerando uma das cinco edições anteriores (2018 a 2022).

1. Retificar o cronograma constante no subitem 8.1 do Edital nº 29/2023, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

"

Etapa	Data
Publicação do Edital	20 de outubro de 2023
Recursos para impugnação do Edital	23 de outubro de 2023
Resultado para impugnação do Edital e publicação do Edital homologado	24 de outubro de 2023

<i>Período de inscrição do candidato</i>	25 de outubro a 19 de novembro de 2023
<i>Publicação da lista preliminar de inscrições homologadas</i>	23 de novembro de 2023
Interposição de recursos referentes à lista preliminar de inscrições homologadas	24 a 25 de novembro de 2023
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	28 de novembro de 2023
Publicação do Resultado Preliminar	30 de novembro de 2023
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	01 e 03 de dezembro de 2023
Resultado dos recursos	05 de dezembro de 2023
<i>Convocação dos(as) candidatos(as) para a banca de heteroidentificação étnico-racial</i>	06 de dezembro de 2023
Realização da banca de heteroidentificação étnico-racial	11 e 12 de dezembro de 2023
Resultado preliminar da banca de heteroidentificação étnico-racial	13 de dezembro de 2023
Interposição de recursos contra o resultado da aferição da banca de heteroidentificação étnico-racial	13 e 14 de dezembro
Resultado dos recursos contra a banca de heteroidentificação étnico-racial	18 de dezembro
Publicação do resultado final	22 de dezembro
Matrículas	<i>Janeiro/2024</i>

"

LEIA-SE:

"

Etapa	Data
Publicação do Edital	20 de outubro de 2023
Recursos para impugnação do Edital	23 de outubro de 2023
Resultado para impugnação do Edital e publicação do Edital homologado	24 de outubro de 2023

<i>Período de inscrição do candidato</i>	25 de outubro a 19 de novembro de 2023
<i>Publicação da lista preliminar de inscrições homologadas</i>	23 de novembro de 2023
Interposição de recursos referentes à lista preliminar de inscrições homologadas	24 a 25 de novembro de 2023
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	28 de novembro de 2023
Publicação do Resultado Preliminar	30 de novembro de 2023
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	01 e 03 de dezembro de 2023
Resultado dos recursos	05 de dezembro de 2023
<i>Convocação dos(as) candidatos(as) para a banca de heteroidentificação étnico-racial</i>	06 de dezembro de 2023
Realização da banca de heteroidentificação étnico-racial	12 e 13 de dezembro de 2023
Resultado preliminar da banca de heteroidentificação étnico-racial	13 de dezembro de 2023
Interposição de recursos contra o resultado da aferição da banca de heteroidentificação étnico-racial	14 e 15 de dezembro
Resultado dos recursos contra a banca de heteroidentificação étnico-racial	19 de dezembro
Publicação do resultado final	22 de dezembro
Matrículas	Janeiro/2024

''

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 29, de 20 de outubro de 2023.

Bom Jesus da Lapa, 08 de novembro de 2023.

EMERSON ALVES DOS SANTOS
Diretor-Geral substituto
Campus Bom Jesus da Lapa

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Emerson Alves dos Santos, DIRETOR(A) - SUBSTITUTO - B JL-DG** em 08/11/2023 14:56:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 508752
Verificador: 131bc7e2ae
Código de
Autenticação:

